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Amis électeurs de la 6ème circonscription du Loiret, 
je vous remercie de m’avoir placé en tête de l’arc 

républicain lors du premier tour de l’élection 
législative de dimanche 30 juin. Par son désistement, 

Christophe Lavialle souhaite faire barrage au 
Rassemblement National, je l’en remercie. Par ce 
choix, vous avez envoyé un message clair : vous 

souhaitez un député de terrain qui vous connaît.

Pour ce second tour, le choix que vous avez à 
faire est simple. En face, un candidat du RN 

au programme mensonger qui conduira nos 
commerçants, artisans, paysans et entreprises à 

la ruine économique.

Je refuse cette perspective et je vous propose 
que nous continuions, ensemble, à faire 

entendre votre voix à travers un discours de 
vérité et des actes concrets, en phase avec vos 

attentes et la réalité de ce que vous vivez. 

Rassemblons-nous et entamons 
la reconstruction de notre République. 

Merci et à dimanche 7 juillet ! 

Député sortant engagé

Candidat offi ciel centre, droite et indépendants
Avec le soutien de Gabriel ATTAL, François BAYROU et Édouard PHILIPPE
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VIDÉOS

Tous 
rassemblés 
le 7 juillet

Ensemble 
pour la République !

Ensemble 
pour la République !
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Mes priorités pour les années à venir

Clémentine CAILLETEAU-CRUCY suppléante

Clémentine Cailleteau-Crucy, 
maire de Mardié et déléguée 

départementale du parti d’Edouard 
Philippe (Horizons) pour le Loiret 

Richard RAMOS député sortant
Je suis le fils d’un ouvrier, j’ai grandi dans les quartiers 

populaires de Blois. De cette enfance, j’ai sans doute gardé une 
énergie qui caractérise ceux pour qui rien n’est gagné. J’ai 56 
ans, je vis avec ma femme et mes trois filles à Fay-aux-Loges. 

Jusqu’à un passé récent, j’étais chroniqueur gastronomique à la 
télévision. Je suis à ce titre un farouche défenseur des produits 

régionaux, des agriculteurs et des artisans ! 

Je suis le député sortant de la 6ème circonscription du Loiret 
ainsi que Secrétaire Général Adjoint du MoDem.

Richard Ramos, 
député sortant du Loiret

Maire de la commune de Mardié à l’entrée Est de la métropole d’Orléans, 
déléguée départementale du mouvement Horizons d’Edouard Philippe. 
Je suis une maman active, enseignante de biotechnologie, je me consacre 
aujourd’hui pleinement à mes habitants et aux problématiques de l’eau 
potable dans la métropole.

Originaire du Limousin et titulaire d’un doctorat en sciences de la vie, je 
suis pragmatique et engagée. N’acceptant pas les fausses promesses, je 
me donne les moyens de réussir dans les missions qui me sont confiées. 
Les habitants de ma commune sont au centre de mes préoccupations 
mais je sais aussi qu’il est souvent nécessaire de prendre les sujets plus 
en amont. 
Je reconnais en Richard la ténacité, le réalisme et la bienveillance qui 
devraient animer chaque combat politique. Aussi, je serai sa suppléante 
dans cette aventure avec le plus grand plaisir.
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RAMOS député sortant

Qui sommes-nous ?

Institutions 
Afin de renforcer notre démocratie, il est 
essentiel d’instaurer de nouvelles formes 
d’expression citoyenne, favorisant la démocratie 
participative et délibérative. Je défendrai le 
droit des citoyens à soumettre des propositions 
de lois qui seront directement débattues au 
sein de nos assemblées. Il est aussi temps 
d’introduire une dose de proportionnelle pour 
que soient représentées toutes les sensibilités 
politiques. C’est de cette façon que le lien sera 
retissé entre élus et citoyens. Le Parlement doit 
également être renforcé dans ses attributions 
pour qu’il demeure le poumon de notre 
démocratie.

Sécurité/Justice
Il est impératif de mener un combat résolu 
pour assurer la sécurité de tous sur le territoire 
national. Les citoyens dépendent de l’État 
pour défendre leur famille et leurs biens. C’est 
pourquoi il faudra améliorer les salaires de nos 
fonctionnaires de police et nos gendarmes. Il 
est impératif de mieux les former et mieux les 
rémunérer. En parallèle, la lutte contre le trafic 
de drogue doit être intensifiée afin de garantir 
un environnement plus sûr. En s’efforçant 
de faire régner l’ordre et la sécurité, nous 
pouvons renforcer la confiance des citoyens 
dans les institutions chargées de protéger 
notre société. Je suis fier d’avoir obtenu la 
création de brigades de gendarmerie dans 
notre département. La justice devra rendre 
ses jugements plus rapidement et les faire 
appliquer sans laxisme. 

Santé
Il est nécessaire de renforcer l’accès aux soins 
pour tous, sur tout le territoire. Les déserts 
médicaux ne sont pas acceptables. Il faut 
réinvestir dans nos hôpitaux pour les doter 
du matériel dont ils ont besoin et reconnaitre 
le rôle toujours plus important joué par nos 
médecins, nos infirmiers et tous les personnels 
de santé. Avec la fin du numérus clausus que 
j’ai défendue, les résultats seront visibles d’ici 
la fin de la décennie. Nous aurons plus de 
médecins et de services médicaux de proximité, 
à moins de 15 minutes du domicile. L’ouverture 
d’un CHU à Orléans obtenue grâce à ce 
Gouvernement est une grande avancée pour 
notre territoire. Il sera également nécessaire de 
renforcer l’offre pour les personnes en situation 
de handicap.

Environnement
Protéger notre planète en définissant des 
objectifs concrets et viables pour tous est 
vital. En établissant des orientations pour 
l’environnement, la biodiversité, le bien-
être animal et les circuits courts, nous 
contribuerons à respecter nos engagements 
pris dans le cadre des différentes conférences 
mondiales pour le climat. Il est également 
nécessaire de rendre les véhicules écologiques 
accessibles à tous, avec un soutien financier 
garanti par l’État. Enfin, il convient d’apporter 
un soutien accru aux initiatives d’économie 
circulaire.

Alimentation/Agriculture
Le nombre d’agriculteurs dans notre pays 
diminue toujours plus, ce qui souligne la 
nécessité d’améliorer la loi d’orientation 
agricole visant à garantir le renouvellement 
des générations, ainsi que la formation et 
l’installation des jeunes agriculteurs. Nos 
paysans sont au coeur de notre civilisation 
et je me battrai pour faire reconnaître leur 
rôle ainsi que leur place dans notre société. 
Pour combattre les problèmes de santé liés 
à la malbouffe, il sera crucial d’envisager des 
mesures telles qu’une augmentation de la 
TVA sur les produits ultra-transformés, tout en 
réduisant celle appliquée aux produits bruts 
et semi-bruts. Je proposerai aussi une sécurité 
sociale de l’alimentation qui garantira à tous 
les Français l’accès à une nourriture de qualité. 
C’est un droit fondamental. 

Éducation et culture
Pour construire une société solide, il faut 
faire de l’école le pilier majeur de notre pays.
Encourageons l’effort, le respect et le sens 
collectif. Faisons de la France un modèle 
éducatif en corrigeant les inégalités de mobilité 
sociale et favorisons l’éducation populaire. La 
culture aussi doit imprégner notre République 
et être accessible à tous. Il est crucial de 
renforcer l’offre culturelle et d’assurer un accès 
équitable à la connaissance, contribuant ainsi 
à élever le niveau général, condition essentielle 
de la réussite et de l’épanouissement de tous 
les élèves.

Dimanche 7 juillet tous rassemblés 
avec le député sortant Richard RAMOS

Comme je l’ai fait depuis 7 ans, si vous me faites confiance, je travaillerai avec tous les députés, quelque soient 
leurs bords politiques, si c’est dans l’ intérêt des Français. Pendant cette campagne législative, un fait inédit est 
arrivé, le candidat suppléant du Rassemblement National a reconnu sur France Bleu Orléans avoir tenu des propos 
contre les femmes et contre la communauté juive. Au-delà de ses idées, un élu, représentant du Peuple, se doit d’être 
moralement irréprochable.

Dernière minute
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